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26 лютого п.р. під головуванням директора департаменту праці та соціального захисту
населення Миколаївської міської ради  Сергія Бондаренка булопроведен
о засідан
ня Миколаївської міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних
виплат. У засіданні комісії взяла участь представник облпрофради 
Марина Баришевська
.

  

Сергій Бондаренко проінформував присутніх про стан погашення заборгованості із
заробітної плати та виплати заробітної плати за січень 2015 року на підприємствах м.
Миколаєва. За даними на 01.02.2015
заборгованість із заробітної плати мали 22 підприємства міста на загальну суму 35,6
млн.грн. Це майже на 2 млн.грн. більше за відповідний показник на 01.01.2015.
Основними причинами існування заборгованості із виплати заробітної плати
залишаються: відсутність замовлень і, як наслідок – обсягів робіт, а також недостатній
рівень ведення претензійно-позовної роботи та недотримання чинного законодавства в
частині першочерговості виплати заробітної плати.

      

Водночас, за оперативними даними на 25.02.2015, заборгованість із заробітної плати
наявна на 20 підприємствах, скоротившись до 34,6 млн.грн. Із них 10 підприємств
приватної та колективної форми власності (загальна сума боргу – 23599,7 тис.грн), 9 –
державної форми власності (загальна сума боргу – 10912,5 тис.грн.) та 1 комунальне
підприємство (сума боргу – 53,4 тис.грн.).

  

На засідання комісії були запрошені представники адміністрації та профспілкових
комітетів підприємств-боржників: ПрАТ «Миколаївський машинобудівний завод», ДП
«Миколаївський облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги
України» та інші. Вони пояснили причини утворення заборгованості із заробітної плати на
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своїх підприємствах, повідомили про поточну ситуацію та перспективи виплати боргів
працівникам.
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